『目白大学短期大学部研究紀要』編集要綱

- 1. 刊行に関わる事項は「目白大学短期大学部研究紀要」編集委員会(以下「本委員会と略す」が管 掌する。
- 2. 投稿資格・方法等は「目白大学短期大学部研究紀要出版規定」に従う。
- 3. 論文の内容は生活科学、製菓学、ビジネス社会学およびその関連分野に関するものとする。
- 4 本学「学術研究倫理憲章」に反するものは認めない。
- 5. 投稿希望者はあらかじめ「目白大学短期大学部研究紀要寄稿登録票」に必要事項を記入し、提出するものとする。採否は本委員会が決定し、本人に通知する。
- 6. 刊行は原則として各年度に1回とし、発刊日は当該年度12月末日とする。
- 7. 掲載論文の著作権は本学に帰属する。

目白大学短期大学部研究紀要 編集委員会

目白大学短期大学部研究紀要 編集委員

委員長 油谷 純子 (短期大学部生活科学科教授)

小椋 洋 (短期大学部製菓学科教授)

西谷 正弘 (短期大学部ビジネス社会学科教授)

編集幹事 加藤 直英 (短期大学部生活科学科准教授)

福田 綾子 (短期大学部生活科学科助手)

目白大学短期大学部研究紀要 第50号

平成26年2月10日 印刷 平成26年2月10日 発行 (非売品)

編集兼 発行人 印刷人

目 白 大 学 短 期 大 学 部 株式会社 ディク 東京都中央区湊 2-8-7 電 話 03(3551)3060(代) 発行所 目 白 大 学 短 期 大 学 部 東京都新宿区中落合4丁目31番1号 電 話 03 (5996) 3121